
 

1/3 

 

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek 

Název veřejné zakázky: 
Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce pavilonu 
gynekologie a výstavba dialýzy 

Předmět veřejné zakázky: stavební práce 
 

Identifikační údaje zadavatele 

Název: Kraj Vysočina 

IČO: 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava  

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman  
Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje 
Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského 
úřadu Kraje Vysočina 

Kontaktní osoba: Mgr. Petr Tlustoš 

Telefon, fax: +420 564 602 588 

E-mail: tlustos.p@kr-vysocina.cz  

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů 
dodavatele ze dne 8. 4. 2024 následující vysvětlení, doplnění a změnu zadávacích 
podmínek: 

Dotaz č. 1: 

D1_15_4j Fotovoltaika – výkaz výmer uvádza bezpečnostné odpínanie panelov. Technická 
správa a jedno pólové schéma však uvádza o inštalácií DC odpínačov. Citujem: Před 
vstupem kabelů do budovy budou nainstalovány odpínače DC obvodů. Ako sa budú vypínať 
panely? 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a odpínání DC napětí je řešeno rovnoceně před vstupem do budovy a 
zároveň na úrovni jednotlivých panelů pomocí výkonových optimizérů (MPPT trackerů) pro 
každou dvojici panelů. Stejnosměrné napětí tedy nepřesáhne bezpečnou hladinu 120V DC.  

Po tomto prověření doplňuje zadavatel do soupisu prací, dodávek a služeb  řídící jednotky a 
adekvátním způsobem upravuje celé znění technická zpráva D1_15_4j- Technická zpráva.  

Dotaz č. 2: 

D1_15_4j Fotovoltaika – Vo výkazu výmer so dve podobné položky č.5 - Bezpečnostní 
odpínání panelů -97 ks a č. 16 - Bezpečnostní odpínání FV panelů - 98 ks. aký je rozdiel 
medzi týmito položkami? 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a upravuje v soupisu prací, dodávek a služeb text položky č. 5  a u 
položky č. 16 upravuje popis a počet kusů. 
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Dotaz č. 3: 

D1_15_4j Fotovoltaika – Vo výkazu výmer je položka č. 12 - Kabeláž AC 5x35, 5x50 
kategorie HFFR – 200 m. Koľko metrov je 5x35 mm2 a koľko metrov 5x50 mm2? 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a kabeláž rozdělil do dvou položek. Adekvátním způsobem tedy upravuje 
soupis prací, dodávek a služeb (upraven popis položky č. 12 a za položku č. 12 přidána 
položka č. 21). 

Dotaz č. 4: 

D1_15_4j Fotovoltaika. Kadiaľ bude vedený komunikačný kábel k RTU? Existujúcimi 
káblovými žľabmi? 

Odpověď: 

RTU Kabeláž je navržena  pouze v rámci technické místnosti pro FVE, jedná se o napojení 
 na strukturovanou kabeláž, řešenou v rámci jiné části projektové dokumentace. Adekvátním 
způsobem upraven i soupis prací, dodávek a služeb (položka č. 17). 

Dotaz č. 5: 

D1_15_4j Fotovoltaika – Výkaz výmer počíta s konštrukciou pre FV panely, ktorá sa iba 
zaťaží. Technická správa v bode f) Stavební řešení hovorí o konštrukcií, ktorá sa upevní ku 
konštrukcií FV panelov. Citujem: Pro uchycení konstrukce fotovoltaických panelů, bude 
zapotřebí stavební úpravy. Z nosné konstrukce budovy, se bude muset vytáhnout část 
konstrukce, aby posloužila k upevnění hliníkových profilů, ze kterých se montuje samostatná 
konstrukce pro fotovoltaické panely. Aké je konečné riešenie? 

Odpověď: 

Zadavatel prověřil a potvrzuje informace uvedené v soupisu prací, dodávek a služeb; 
konstrukce pro FVE je stabilizována přitížením. 

Dotaz č. 6: 

Technická správa hovorí o dispečerskom riadení pro FVE nad 100 kWp. Projekt však nerieši 
dispečerské riadenie z pohľadu signalizácie/merania a konfigurácie dispečerského riadenia. 
Žiadame o upresnenie. 

Odpověď: 

V areálu Nemocnice Nové Město na Moravě je připraven další projekt nezávislý na 
rekonstrukci pavilonu gynekologie, jedná se o instalaci FVE i na dalších objektech 
nemocnice.  V rámci tohoto projektu je řešena FVE na pavilonech č.7,8,9 a zapojení 
kogeneračních jednotek do systému energetického managementu nemocnice. Součástí 
projektu je i dispečink, pro všechny budoucí FVE. Předpokládá se, že tento bude realizován 
dříve rekonstrukce pavilonu gynekologie. V rámci projektu rekonstrukce pavilonu 
gynekologie je do místnosti rozvodny FVE v pavilonu gynekologie připravena strukturovaná 
kabeláž, po které bude probíhat komunikace managementu energií. Proto se v rámci 
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projektu FVE pavilonu gynekologie počítá s propojením řídícího rozvaděče FVE se 
strukturovanou kabeláží. 

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází k doplnění a změně zadávacích 
podmínek, zadavatel posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu doplnění a změny zadávacích 
podmínek. Vzhledem k faktu, že se jedná pouze o úpravu formulací technické zprávy 
fotovoltaiky, doplnění 1 položky do soupisu prací, dodávek a služeb a úpravě popisu, příp. 
množství pěti položek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. 
zadávacích podmínek ve znění Vysvětlení, doplnění a změny zadávacích podmínek VI ze 
dne 28. 3. 2024, tj. do 17. 04. 2024 do 10:00 hod., neboť spatřuje tuto lhůtu jako 
dostatečnou pro promítnutí provedených úprav. 

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní upravené znění Přílohy 
č. 2a zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace na akci s 
názvem „Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce pavilonu gynekologie“ a Přílohy 
č. 3a zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr projektové 
dokumentace na akci s názvem „Nemocnice Nové Město na Moravě - Rekonstrukce 
pavilonu gynekologie“ v sekci zadávací dokumentace. 

 

V Jihlavě  

 
 
 
................................................ 
Mgr. Karel Janoušek  
člen Rady Kraje Vysočina 
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